

Ezüstérmes lányok

A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola és a Csongrád megyei Torna Szövetség rendezte meg az idén az **Országos Egyetemi és Főiskolai Tornaszabványosság**ot. Április 5-én a sportinduló ütemére vonultak fel a csapatok az ünnepélyes megnyitóra az újszegedi Sportcsarnokban. A résztvevő 11 női és 7 férfi együttes tagjait a házigazdák nevében Kovács Iván főiskolai docens üdvözölte, majd dr. Moholt Károly főigazgató nyitotta meg a versenyt.

Az első nap délelőttjén a férfi csapatok mutatták be gyakorlatukat. Kiemelkedtek a mezőnyből a Testnevelési Főiskola versenyzői — Daróczi Bertalan, Farkas Péter, Harsányi Gábor, Katics László, Pintér Attila és Szerencsés Tibor — akik öt pontos előnnyel fölényesen nyerték a bajnokságot (274,35 ponttal). A második helyet a Semmelweis Orvostudományi Egyetem együttese szerezte meg 269,35 ponttal, harmadik a Bessenyei György Tanárképző Főiskola csapata 268,60 ponttal, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola tornászai a negyedik helyen végeztek 253,15 ponttal.

Az erőviszonyoknak megfelelően három csoportban lebonyolított női bajnokság legjobbjainak versengése nagy küzdelmet és szép sikert hozott. A bajnokságot a Testnevelési Főiskola csapata — Balogh Mária, Derecskei Györgyi, Laurinyecz Júlia, Mészáros Márta, Szuprics Ágnes és Zelenyánszki Judit — mindössze egy ponttal (186,00) nyerte a szegediek előtt. A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola együttese — Jakab Judit, Kernács Zsuzsa, Kolter Klára, Machlik Erzsébet, Nohel Gizella, Papréti Emese (edzőjük Nyári Lászlóné és Isky László) — 185,00 ponttal ezüstérmes szerzett. Harmadik a Pécsi Tanárképző Főiskola gárdája 182,50 ponttal.

A verseny második napján a szerenkénti döntőket bonyolították le. Az egyéni verseny során is színvonalas, szépen kivitelezett gyakorlatokat mutattak be az egyetemista és főiskolás tornászok. A hazaiak számára a nők versenye ismét érnemes sikert hozott. A TF-es Laurinyecz Júlia és tanárképző főiskolánk hallgatója Nohel Gizella különpersenyét vívta a dobogó legfelső fokáért. Az összetett versenyben végül Laurinyecz 25 század ponttal többet

gyűjtött, így Noel ezüstérmes lett. Ezzel ő lett a legeredményesebben szereplő szegedi tornász.



Nohel Gizella a dobogó 2. fokán

Az eredmények: Ugrás: 1. Nohel Gizella (JGYTK) 18,65, 2-3. Laurinyecz Júlia (TF) és Matkovic Mariann (Pécsi TK) 18,55-18,55. Talaj: 1-2. Nohel és Laurinyecz 19,00-19,00, 3. Szuprics Ágnes (TF) 18,55. Korlát: 1. Laurinyecz 18,95, 2. Nohel 18,95, 3. Zelenyánszki Judit (TF) 18,65. Gerenda: 1. Laurinyecz 18,75, 2. Papréti Emese (JGYTK) 18,60, 3. Zelenyánszki 18,55.

Az összetett verseny végeredménye: 1. Laurinyecz Júlia 75,25, 2. Nohel Gizella 75,00, 3. Zelenyánszki Judit 73,70.

A férfiak versenyében a legtöbb szerezni válogatott kerettag Katics László (TF) szerepelt a legeredményesebben — megnyerte a löngést, első korláton, talajon és nyújtón, második gyűrűn — ugrását azonban elrontotta, s ezzel az összetett versenyben nem került dobogóra. A férfi összetett verseny végeredménye: 1. Pintér Attila (TF) 107,95, 2. Kótai György (SOTE) 105,70, 3. Kótai Gábor (SOTE) 104,95.

Lengyel-magyar

Április elején a JATE Szakszervezeti Bizottságának vendégként Szegedre látogatott a Łódzi Egyetem kilenc tagú delegációja — a testvéregyetem asztalitenisz csapata. Április 6-7-én az Ady téri tornateremben megtartották az elmúlt évi łódzi mérkőzés visszavágójaként a Łódzi Egyetem és a József Attila Tudományegyetem dolgozóinak válogatott asztalitenisz-mérkőzését. (A tavalyi mérkőzésen: Łódz A—JATE A: 9:2, Łódz B—JATE B: 9:2, az egyéni versenyben 1. Meskó Eszter, illetve Waldemar Polubinski.)

A Super Liga rendszerű mérkőzésen mind az A, mind a B csapatok mérkőzését, most is a lengyelek nyerték. Eredmények: ŁÓDZ A—JATE A 5:2, (Győztesek: Pavel Rogowski (2), Waldemar Polubinski (2), és a Pavel Rogowski—Waldemar Polubinski

páros, illetve Meskó Eszter és a Kemenes Zoltán—Meskó Eszter vegyespáros). ŁÓDZ B—JATE B 4:3 (Győztesek: Jacek Chadzynski (2), Janusz Kasprzak és a Jacek Chadzynski—Janusz Kasprzak páros, illetve Marosi Károly, Bálint Erzsébet és a Hevesi Imre—Bálint Erzsébet vegyespáros).

A csapatmérkőzés után lebonyolított egyéni versenyben a férfiaknál a győztes Pavel Rogowski lett, 2. Waldemar Polubinski, 3. Hevesi Imre és Kemenes Zoltán. A női verseny hazai sikert hozott: 1. Meskó Eszter, 2. Bálint Erzsébet, 3. Aliva Chadzynska.

A Łódzi Egyetem sportküldöttsége meghívta tudományegyetemünk asztalitenisz válogatottját a lengyel egyetemek szeptemberben megrendezendő országos bajnokságára

Diáksportfigyelő

Az idén is nagy sikerrel szerepelt az Egyetemi és Főiskolai Röplabdabajnokságon a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola női válogatottja. Az 1977-ben bajnokságot nyert együttes ragyogó sorozat után a március 29-31. között Miskolcon lebonyolított hatos döntőben ezúttal ezüstérmes szerzett.

Dobogós helyezéssel tértek vissza Zalaegerszegről a főiskolás tájfutók is. Ők az április 12-13-án megtartott Országos Egyetemi és Főiskolai Tájékozódási Futóbajnokságon szerepeltek eredményesen. Az Egető Katalin, Pásztor Ágnes, Sebők Magdolna összeállítástú női váltó értékes második helyet szerzett.

Az elmúlt évi jól sikerült rendezvényen felbuzdulva április 21-én újra megrendezte a JATE sportbizottsága az Atlétikai Egyetemi Házibajnokságot. A 100, 200, 400, 800, 1500 méteres síkfutásban, magasugrásban, távolugrásban, súlylökésben és 4x100 méteres váltófutásban meghirdetett versenyen tudományegyetemünknek valamennyi atlétabarát diákja részt vehetett. A Topolya sori sporttelepen lebonyolított bajnokságon sajnos ezúttal igen kevesen hódoltak kedvenc sportáguknak.

Április 23-án került sor a JATE Sportbizottságának rendezésében a kézilabda és kosárlabda egyetemi házibajnokságra. A karok közötti vetélkedőn — amelyen mindkét nem képviselői pályára léptek — végig izgalmas, bár meglehetősen alacsony színvonalú mérkőzéseket láthatott a kisszámú, ám igen lelkes szurkolótábor. A négyfrontos sportdélutánban ebben az évben a Természet-tudományi Kar csapatai szerepeltek a legjobban.

Újra Csillebirc lesz a színlelte április 27-28-án a KISZ KB és az OM által meghirdetett Országos Harci Túrának. Ezen a versenyen hazánk felsőoktatási intézményeinek „honvédelmi válogatottjai” adnak számot felkészültségükről.

Az Ady téri Sporttelepen kerül sor április 27-én és 29-én a Szegedi Felsőoktatási Intézmények Kézilabda-bajnokságára. A hazánkban második legnépszerűbb sportág városi egyetemi vetélkedőjén a négy felsőoktatási intézmény válogatottjai lépnek pályára, hogy eldöntsék melyik egyetemen vagy főiskolán tanulnak a legjobb kézilabdások. A tornán most is a tavalyi védő Juhász Gyula Tanárképző Főiskola együttese az esélyes.

Lapzárta után kaptuk a hírt, hogy az Országos Egyetemi és Főiskolai Kézilabda Bajnokság első fordulójában a SZOTE női csapata 15:5-re legyőzte a JGYTF együttesét, s továbbjutva a következő fordulóban az Universitas PEAC-cal játszik április 26-án.

Jól szerepel viszont az egyetemi főiskolai bajnokságban a tanárképző főiskola labdarúgó csapata. Április 20-án Budapesten 3-2 (1-1)-re legyőzték a Semmelweis Orvostudományi Egyetem csapatát és bejutottak a bajnokság negyves döntőjébe, amire május 3-án és 4-én Győrben kerül sor.

F. T.

Nemzetközi kosárlabdatorna

Közel négy éve annak, hogy Lengyelország egyik hangulatos városának Lublinnak tudományegyeteméről meghívott kapott a József Attila Tudományegyetem női röplabda-válogatottja. Alma materünk sportvezetői elfogadva a felkérést, egy szegedi egyetemi csapatunk képviseltették magukat a lengyelek versenyén. Tulajdonképpen ekkor szövődött a papjainkban már hagyományosan sokszínű és tartalmas lengyel-magyar diáksportbarátság a két intézmény fiataljai között.

Váratlan meghívás

1976-ban nemzetközi kosárlabdatornára invitált egy újabb lublini levél, s ráadásként a sportkapcsolatok továbbfejlesztésének szándékától vezettette Lublinba hívták a JATE sportbizottságának vezetőjét. Dr. Rácz János oktatási rektorhelyettes, ESB elnökkel és Szarvas Vilmos testnevelési tanszékvezető ESB titkárral az élen erre az összefövetelre is elutazott tudományegyetemünk küldöttsége. A magasszintű egyetemi sportkonferenciának egy — a sportkapcsolatok kiszélesítéséről szóló — együttműködési megállapodás lett az eredménye.

Egy sportszerződés haszna

Az egyezményben foglaltak szerint a két felsőoktatási intézmény tömegsportjának szervezésében élen járó diákokat, az iskolák aktívan munkálkodó szakosztályainak válogatottjait rendszeresen meghívják táborokba, sporttalálkozókra. Ennek a meg egyezésnek a szellemében látták vendégül Lublinban 1977-ben férfi kosárlabda-csapatunkat, az elmúlt év augusztusában Minszenten vizitábort szervezett a JATE Sportbizottsága, lengyel barátaink pedig az idén februárban városunk tudományegyetemének legaktívabb diáksport ve-

zetőinek sitáborát szerveztek a festői szépségű Bukovinában. Végül, de csupán a kezdeti szakasz zárórendezvényeként az elmúlt héten Szegeden vendégszerpelt testvéregyetemünk férfi és női kosárlabda gárdája.

Tömegsportunk új lehetőségei

A tíz napig tartó tornán a lublini egyetemisták ellátogattak Kecskemétre, pályára léptek a SZEOL AK férfi és női együttese ellen, majd megmérkőztek a vendéglátó JATE kosárlabdásával. Bár az eredmény meggyőző lengyel fölényt mutatott, ezen, és voltaképpen valamennyi JATE-Lublin sporttalálkozóon nem a számszerű különbség, hanem egyetemünk diáksportjának igazgató újszerűsége jelenti az igazi győzelmet. Idegen ország azonos korosztályú fiataljaival találkozni, barátságot kötni velük és a „sport nyelvén” is tapasztalatokat cserélni, ez adja hallgatónk sporthoz való jobb hozzáállásának eddig még ritkán kihasznált nagy lehetőségét.

A kosárlabdatorna eredményei:

Női mérkőzés: Lublini Tudományegyetem—JATE 70:53 (30:34).

Ld. Czspiriska U. (18), Sadowska E. (17), Gozd L. (17), illetve Tóth E. (16), Kisteleki E. (14), Hantos H. (12).

Férfi mérkőzés: Lublini Tudományegyetem—JATE 80:42 (35:22).

Ld. Gumavski M. (29), Kowalcuk D. (25), Drozd B. (15), illetve Finta J. (12), Kenéz D. (10), Bur I. (8).

Testvéregyetemünk diákjainak egy másik csoportját köszönhetjük majd júniusban Minszentben, ahol ismét közös vizitábort rendez a JATE Egyetemi Sportbizottsága.

FÁBIÁN TIBOR

Honvédelmi verseny

Hús pedagógusképző intézmény mintegy 280 hallgatójának részvételével rendezte meg április 7-8-án a Pedagógusjelöltek IV. Országos Összetett Honvédelmi Versenyét a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola és az MHSZ Csongrád megyei vezetősége. Az MHSZ fennállásának 30. évfor-

(Pollack Mihály Műszaki Főiskola) nyerte.

A férfi egyéni versenyek során viszont főiskolánk hallgatóinak sikerült két számban az első helyre kerülniük: a kézigránát távdobás győztese Gulácsi Péter (JGYTF); a kispuska lövészetét pedig Faragó Kálmán (JGYTF).



Az akadályváltó egyik állomásán

dulója jegyében rendezett két-napos versenysorozatot a főiskola dísztermében tartott ünnepségen dr. Moholt Károly főigazgató nyitotta meg.

A hét-hét fős férfi és női csapatok a SZEOL stadionban és az MHSZ Etelka sori sportlőtéren akadályváltófutásban, kézigránát távdobásban, kispuska lövészetben és párbajlövészetben mérték össze tudásukat. A női egyéni versenyek során legjobban a tanárképző főiskolások hallgatói (sajnos, nem a szegediek) szerepeltek: a kézigránát távdobást Kárpáti Ágnes (Bessenyei György Tanárképző Főiskola), a kispuska lövészetet Gaál Klára



Kézigránát távdobás

A csapatversenyben a szegedi főiskolások és egyetemisták képviselői sajnos nem tudták belecsúszni még a helyezések sorsába sem. A legpuskás párbajlövészetet a Györi Tanítóképző Főiskola, a kispuska lövészetet a férfiaknál és a nőknél egyaránt a Pollack Mihály Műszaki Főiskola, a női akadályváltót a Györi Tanítóképző Főiskola, a férfi akadályváltót a Bessenyei György Tanárképző Főiskola nyerte meg.

Az intézmények közötti pontversenyben meglepetésre a Györi Tanítóképző Főiskola bizonyult a legjobbnak és egy évre elnyerte az MHSZ Országos Központ és az Oktatási Minisztérium vándordíját. 2. Pécsi Tanárképző Főiskola, 3. Bessenyei György Tanárképző Főiskola, 4. Pollack Mihály Műszaki Főiskola, 5. Szombathelyi Tanárképző Főiskola, 6. Juhász Gyula Tanárképző Főiskola.

Győztek a matematikusok

Három hónapos küzdelemsorozat után a napokban befejeződött a József Attila Tudományegyetem Szakszervezeti Bizottsága által rendezett asztalitenisz csapatbajnokság. Az egyetem férfi oktatói és dolgozó számára kiírt versenyben 14 csapatban mintegy 80-an léptek a zöld asztal mellé hétről hétre, hogy a 13 forduló összecsapásai során eldöntsék, melyik intézet csapata a legjobb. A győzelmet a matematikusok — dr. Hatvani László, dr. Huhn András, dr. Papp György és dr. Pintér Lajos szerezték meg: abszolút fölényvel.

A bajnokság végeredménye:

1. Matematika	13	—	—	65:18	26	pont
2. Növénytan	11	—	2	62:21	22	pont
3. Fizika	11	—	2	61:32	22	pont
4. Jogi kar	10	—	3	61:31	20	pont
5. Alkalmazott kémia	7	—	6	54:41	14	pont
6. Általános fiz. kém.	7	—	6	50:40	14	pont
7. Marxisták	7	—	6	47:38	14	pont
8. Kibernetika I.	7	—	6	40:41	14	pont
9. Bölcsészkar	5	—	8	45:42	10	pont
10. Központi Egyetem I.	1	—	9	25:49	8	pont
11. Blofizika	4	—	9	26:53	8	pont
12. Kibernetika II.	2	—	11	14:57	4	pont
13. Központi Egy. II.	2	—	11	12:55	4	pont
14. Újszeged	1	—	12	7:60	2	pont